



温暖水城 · 爱心体育器材室捐建行动



# 爱心体育器材捐赠活动走进临清刘垓子镇吕堂小学

## 有了体育器材学生们乐坏了

本报聊城12月24日讯(记者 刘云菲) 24日,本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动的第七站来到了临清市刘垓子镇吕堂小学,安利志愿者、聊大雷锋义工队和大学生们为学校送去了一批新的体育器材。学校为了安放这些体育器材,专门腾出了一个空房,爱心体育器材室在这里成立,这也是该学校的第一个体育器材室。

24日上午,安利志愿者和聊大雷锋义工队、化工学院的学生来到了临清市刘垓子镇吕堂小学。记者了解到,这所小学是上世纪五十年代建立的,在学校的操场上,没有任何体育器材。校长贾友豪高兴地说:“我们这里开始什么器材也没有,孩子们实在没什么玩的,学校花钱刚刚垒了两个砖的乒

乓球台,这次你们送来这么多体育器材,太好了,对我们学校太有用了。”

聊城大学化工学院的学生曹川是第一次参与活动,他和同学张岩带来了一份属于学院同学们的礼物:一整箱子的体育器材,里面有篮球、球拍等。

正在上体育课的五年级学生,更是跃跃欲试,都想拿到自己最喜欢的球,“没有球拍,我们没打过球,上体育课就是跑步和做操,可没意思了,咋一下子这么多球了。”学生们高兴地说。

为了保护好捐赠的体育器材,学校专门腾出空房,当体育器材室。“你们给我们拿来这么多宝贵的东西,我们要好好利用起来,这个屋子就可以放那个新的乒乓球台,以后组织比赛

也方便,学生们不用挨冻了。”校长贾友豪说。

安利志愿者和孩子们在一起玩游戏,打球。校长贾友豪则站在一边,不停地给学生拍照,“要把今天这个场景记录下来,给孩子们留份纪念。”

本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动将接近尾声,希望爱心市民和单位能积极参与,也许您的一个帮助,就会助力一个孩子的成长,带去一份爱的温暖。捐赠的体育器材,可以是各种球类,跳绳和毽子,也可以是大型器材等,只要能继续使用,本报会全部送到农村学校。

报名电话:0635—8451234

报名地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华西路93号)。

### 一堂令人感动的体育课

今天上午,我和我的学生上了一堂特别的体育课,之所以说“特别”,一是因为带学生上课的教师换成了几位陌生而又年轻且充满活力的聊大学生;二是同学们第一次看到并触摸到了那么多新奇好玩的体育用品,一切都那么新鲜。

同学们先到操场上整理好队伍,孩子们一改往日课堂上的沉寂,一张张可爱的脸蛋儿生动起来,配合着那几位大哥哥模样的“体育老师”。由于以往的体育课内容单调,有些同学对口令反应迟钝,队伍不大整齐,但仍能看得出孩子们那股子

兴奋和认真。

望着操场上孩子们少有的生动、活跃,看着他们为一次次小小的胜利而欢呼、沮丧,每个人都是那么投入,尽兴,我由衷地为他们高兴。

深究一下,体育课在农村小学几乎销声匿迹,原因是多方面的。一是,我们的文化课太重了;其次,体育课堂器材少之又少,甚至没有,即使偶尔上一节体育课,也只能是跑跑跳跳,做些动作而已,即便如此,学生们仍很期待。再就是缺少真正的体育教师,尤其是年轻的专业教师。(吕堂小学老师 李秀玲)

### 献出一点爱心 孩子们多一份欢乐

今天我们冒着零下的低温随安利的志愿者们来到临清吕堂小学,将我们在学校募捐到的一些体育器材送给了孩子们。

当孩子们见到那些体育器材的一刹那,孩子们的脸上露出了无比灿烂的笑容,这一切我们看到眼里,乐在心里。我们被孩子们的笑容感动了,他们天真的笑容似乎驱散了我们身边的寒意。寒冷似乎不是什么问题,一切都随着这些体育器材的到来烟消云散。

如果没有这次捐赠

活动,我想,孩子们或许直到小学毕业也不能在学校见到这些器材。体育课可能仅仅是跑步,打闹而已。但是他们没有被社会遗忘在角落里。在好心人的帮助下得到了本应属于他们的快乐。

没想到在我们宿舍里长期“睡觉”的球拍,对于他们来说却是宝贝。开始我们或许觉得捐赠这一点东西不算什么,但是孩子们最天真的笑容却肯定了我们的付出。(聊城大学化工学院学生 曹川 张岩)



孩子们开心地玩运球接力游戏。 本报记者 刘云菲 摄

## 伟人毛泽东诞辰一百二十周年专属发行

# 《珍邮盛典》震撼面世

黄金白银、昆仑白玉、珍稀邮票、主席题材、铸就《毛泽东珍邮盛典》极大的升值潜力

毛泽东《珍邮盛典》是为纪念毛主席诞辰120周年专属发行,藏品中汇集了与毛主席有关的156件珍藏藏品,每一件藏品都有非常高的收藏价值和纪念价值,几件、几十件都有珍品汇集成册,在中国甚至在世界范围内也是绝无仅有,所以毛泽东《珍邮盛典》一经发行,全国各地便出现抢购热潮,为了让全国各地藏友们一睹主席风采,各地均是限量发行。

其中的秘密,他说:“这套藏品中156件藏品都是真材实料,即有很高的升值潜力又有很强的纪念价值,如:千足纯金铸造的金钻天安门,严格按1:800的比例铸造,耗999纯金,纯银共计89.93克,通体镶嵌天然名贵红宝石40颗,金碧辉煌,气势磅礴。”

黄金纯玉 再现金玉良缘

毛泽东金钻玉纪念章1套3枚,金钻玉工艺为我国所特有,3枚纪念章正副图案分别为不同时期的毛泽东像,外镀999纯

金,中间镶嵌上等昆仑青白玉,使玉的高贵纯洁,万年不变的质地深刻的内涵与金材质和精雕融合,以如此贵重的材质为载体记录伟人诞辰120周年重大历史题材,在主席系列藏品中极为稀有,所以有巨大的收藏价值和纪念意义。”

领袖珍邮 举世罕见

藏品中还收录了新中国唯一一枚极其珍贵的领袖珍邮毛泽东小型张,这张邮票表现了主席登上八达岭长城眺望祖国江山的情景,由于画面中毛泽东脸缺少了众所周知的那颗痣,让此枚邮票成为了新中国为数不多的领袖票。

经典怀表 铭记伟人丰功伟绩

毛主席金钻怀表是世界上第一款超大规模的,由世界钟表大师亨利·杜邦精心设计,表壳表盖24K黄金,表盘一周镶嵌12颗名贵宝石,中间镶嵌纯金主席头像,共耗999纯金0.89克。

藏品中还收录了与毛主席有关的国内外珍藏邮票,毛泽东金钻勋章等156件藏品,很多收藏爱好者在抢到毛泽东《珍邮盛典》后,特别兴奋,就像捡到宝贝一样。

主席题材藏品升值潜力巨大

对于年轻人来讲,天安门、毛主席邮票、纪念章、徽章等红色藏品仅仅记载着一段历史,但对于老一辈而言,它不仅是历史岁月的见证,而且还是生命中一个深深的烙印,它承载了一个民族的心路历程,一个时代的共同记忆。

随着毛主席诞辰120周年纪念日的到来,特刊再掀红色浪潮,项红歌、谈红书、藏红品,正在成为时尚,而与伟人毛泽东有关的纪念章、徽章、邮票等要成为收藏爱好者的追捧对象。

热点聚焦

2011年在中国集邮博览会上,一枚黄金毛主席像章估价2.6万元,最后成交价达到12万元,《毛主席诗词》金套邮票于1967年10月1日发行,全套14枚,面值1.1元,现市场价已达9万元,升值了几十倍,近几十年来,凡是与毛主席题材有关的红色藏品都在升值,而且升值潜力巨大,《毛泽东珍邮盛典》再添156件毛主席有关的珍藏藏品,必将会激发出惊人的价值。

156件主席红色藏品,件件珍稀

- 1.千足纯金铸毛主席天安门1套
- 2.毛泽东金钻勋章1套3枚
- 3.上海手表厂定制毛泽东金钻玉表1枚

- 4.毛泽东金钻玉纪念章1套3枚
- 5.毛主席经典小型张4枚18枚(内含章一枚赠邮票)
- 6.革命圣地系列邮票2套22枚
- 7.中国各时期发行的红色题材邮票9套15枚
- 8.中国共产党题材系列邮票8方联2版15枚
- 9.中国山水系列主题邮票5套14枚
- 10.中国居民邮票方联40枚
- 11.国外发行的主席系列邮票12枚
- 12.新中国成立50周年纪念小型张2版8枚
- 13.世界反法西斯战争胜利六十周年首日封一套2枚

发行公告:《毛泽东珍邮盛典》由权威部门出版发行,权威监制、权威检测、权威收藏,各大权威机构联手是藏品质量的有力保障,每套珍藏册均配有此册证书、监制证书、收藏证书、专用收藏票、玉石检测报告各一份,所有证书均使用防伪光敏印刷,并有防伪布纹防伪射金属防伪线,请您购买时仔细对比,注:此册证书和专用收藏票印有发行专用钢印。原计划发价8180元,全国限量发行2019套。

在2013年1月1日之前,前50名抢购者可享受3980元并赠送2012年年册一本。(凡订购者可免费送货)

全国抢购热线: 400-603-7798

